

K/2103/28.08.2020

28. AUG. 2020

STKSA

MUNICIPIUL BUCUREȘTI – CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

Consilier Local - **Iordan Florea**

Sectorul 1 al Municipiului București REGISTRATURĂ GENERALĂ
28. AUG. 2020
Nr. înreg. .... 37730 .....
Termen-legal de RĂSPUNS 30 zile de la data înregistrării

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA 2016 -2020

**Raport de activitate din perioada iunie 2016 – august 2020 în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.**

În decursul celor 4 ani de mandat s-au inițiat proiecte de hotărâre, acestea fiind dezbătute în ședințe ordinare, extraordinare iar în urma întrunirii Consiliului Local am participat activ la toate ședințele. Nu am lipsit de la nicio ședință a Consiliului Local. Am participat activ, de asemenea, la toate comisiile și activitățile în care am fost delegat.

Hotărârea privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al Sectorului 1 în Comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări servicii – membri – Chirvasă Viorel, **Florea Iordan**, Marian Cristian Neagu – am făcut parte din această comisie, am participat la toate ședințele.

20/06/2017 – Hotărârea privind constituirea unei Comisii pentru identificarea și achiziționarea unui imobil teren cu număr cadastral 20669 situat în Sectorul 1 al Municipiului București – am făcut parte din comisie alături de Cristian Bulfon, Dorina Bănișor, Viorel Daniel Chirvasă, Liviu Gongea, Mihail Teodor Purcărea, Mădălina Haidemak – Direcția Cadastru, Anca Gagu – ADP.

Am făcut parte din **Comisia Sectorului 1 pentru analiza solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate conform prevederilor Legii nr. 114/1996**, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii Guvernului României nr.1275/2000, cu modificările și completările aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 104/28.07.2016.

### **Membrii comisiei:**

- președinte Daniela Popa, Viceprimar al Sectorului 1;
- membru titular Virgil Mădălin Olteanu – consilier local;

24-07-2020

**- membru titular Florea Iordan – consilier local;**

- membru titular Alexandru Ștefan Deaconu – consilier local;

- membru titular Rusu Oana Marinela – reprezentantul Compartimentului Fond Imobiliar;

- membru titular Mariana Ionescu – consilier juridic , Serviciul Contencios Administrativ, Juridic;

- membru titular Doina Rozetty Prescură – șef Serviciul Prevenire în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1.

Am participat la toate ședințele comisiei și m-am implicat inclusiv în găsirea de noi soluții pentru a veni în sprijinul cetățenilor evacuate sau fără casă din Sectorul 1. Am sprijinit Hotărârile de Consiliu Local care veneau în sprijinul acestora Hotararea Consiliului Local nr. 167 din 29.05.2019 privind aprobarea listei de priorități întocmită în baza criteriilor care se au în vedere la stabilirea ordinii de prioritate în cadrul categoriilor de persoane prevăzute în Legea nr. 114/1996, a locuinței cu modificările și completările ulterioare. , Ajutor la plata chiriei.

Activitatea comisiei poate fi consultată și aici <https://www.primariasector1.ro/rapoarte-anuale-locuinte-sociale.html>

**Participare la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor.**

Am discutat permanent cu cetățenii sectorului, atât în cadrul acțiunilor întreprinse pe teren, cât și la sediul partidului, m-am implicat în rezolvarea problemelor acestora, în mod special a persoanelor vulnerabile, din cartierele Bucureștii Noi, Piața 16 Februarie, Străulești, Chitila.

M-am implicat direct și sub formă de voluntariat în toate acțiunile Primăriei Sectorului 1 odată cu începerea Pandemiei de Covid - 19 și declararea Stării de Urgență în România – am participat la sortarea pachetelor, la distribuirea lor, la identificarea persoanelor aflate în nevoie.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu corectitudine, bună-credință și cu respect atât pentru colegii din consiliu, aparatul de specialitate al Primarului, instituții din subordinea Consiliului Local cât și pentru cetățenii Sectorului 1 al Municipiului București.

24-07-2020